



«Не проходите мимо, фотографируйте, делайте замечания, звоните в милицию – до каких пор кучка трусливых невоспитанных людей будет портить наш город!», - с таким обращением выступил сегодня заместитель городского головы г. Горловка Алексей Ивахненко.

Власти города призвали всех жителей и представителей средств массовой информации объявить войну тем, кто не жалеет свою малую Родину.

Увидеть горловских «героев» в ближайшее время можно будет не только в Интернете и на страницах газет, но и на досках объявлений у каждого подъезда.

Наш город разрушают не чужие люди, а его жители. Именно они с прошлого года украли около 1 км контактного провода ТТУ (ущерб – 100 тыс. грн), благодаря горловчанам в городе из 15 тысяч люков на сетях водоотведения КП «Вода Донбасса» осталось около 2,5 тысяч. Милиция города зарегистрировала более ста протоколов нарушения правил благоустройства города, заведено 6 уголовных дел, связанных с надругательством над могилами. Перечислять можно бесконечно. А потому городские власти пошли на решительный шаг и обратились к горловчанам с просьбой не оставаться равнодушными, если рядом с вами происходят бесчинства.

На сегодняшней встрече в городском совете присутствовали представители различных служб жизнеобеспечения, милиции, управления образования. Все они едины в порыве остановить тех горожан, которые не ценят Горловку. Каждая служба работает с нарушителями и вандалами по-своему – милиция привлекает к уголовной и административной ответственности, учителя возвращают в детях ростки добра, этики, службы жилищно-коммунального хозяйства вкладывают в ремонт и восстановление разрушенного деньги, которые могли бы пойти на улучшение жизни.

Настала очередь и самих горловчан. Вы видите, как кто-то ломает детскую площадку или выводит «наскальные» надписи в подъезде? Водитель в автобусе не реагирует на ваши замечания и продолжает курить? В вашем подъезде выламывают лифт или кто-то распивает спиртные напитки в общественном месте? Не исключены из списка нарушителей и сами коммунальные службы – если вы видите, что ваш дом или двор находятся в запущенном состоянии – смело сообщайте нам! Делайте фото на мобильный телефон или фотоаппарат и присылайте нам по адресу: [formedia@ukr.net](mailto:formedia@ukr.net) (с пометкой «Нам нужен чистый город»).

## **Фото хулиганов и вандалов появятся во всех СМИ Горловки**

Горловский Медиа Портал  
04.08.10 12:03

---

Все фото в обязательном порядке будут размещены на «Горловском Медиа Портале» и переданы в городской совет.

**«Горловский Медиа Портал»**